
1. Allgemeines

Die Gewährleistung des Datenschutzes und der Datensicherheit stellt für u n s  ein wichtiges 
Grundprinzip dar: Ihre persönlichen Daten werden von uns unter strenger Beachtung der geltenden datenschutzrecht-
lichen Bestimmungen vertraulich behandelt. Mit dieser Erklärung unterrichten wir Sie über die datenschutzrelevanten 
Aspekte unserer Internetseiten. Ferner erklären Sie uns in Bezug auf manche Verarbeitungsvorgänge Ihr Einverständnis 
dahingehend, dass wir unter bestimmten Voraussetzungen und in gewissem Umfang Ihre persönlichen Daten erheben, 
verarbeiten und nutzen dürfen (siehe hierzu insbesondere Ziffer 5).

2. Datenerhebung

2.1. Rechnerbezogene Daten
Jeder Webserver registriert automatisch die Zugriffe auf Webseiten. Beim Besuch unserer Webseite registriert unser 
Webserver zum Zwecke der Systemsicherheit und -steuerung temporär den Domainnamen oder die IP-Adresse des 
anfragenden Rechners, das Zugriffsdatum, den Dateinamen und die URL, auf die Sie zugegriffen haben, den http-
Antwort-Code und die Webseite, von der Sie uns besuchen, sowie die während der Verbindung übertragenen Bytes, 
Suchanfragen, das Übertragungsprotokoll und Ihre Interaktion mit der Webseite oder Quelle.
2.2. Persönliche Daten
Unter persönlichen Daten verstehen wir Ihre Angaben in unseren Formularen, wie etwa Name, Vorname, postalische 
Privatadresse, postalische Geschäftsadresse, Email-Adressen, Geburtsdatum und Telefonnummern. Weiterhin zählen 
hierzu auch etwa die Inhalte Ihrer Bestellungen sowie Daten darüber, welche kostenpflichtige Leistungen Sie über un-
sere Webseite bezogen haben.

3. Datenverwendung

3.1. Rechnerbezogene Daten
Rechnerbezogene Daten werden von uns gespeichert, um Trends zu verzeichnen und Benutzerstatistiken zu erstellen. 
Zugleich dienen diese Daten zur Identifikation und Verfolgung unzulässiger Zugriffsversuche auf unseren Webserver. 
Profilinformationen über die Nutzung unserer Webseite werden ausschließlich in anonymisierter Form und zur Sys-
tem- und Webseitenverwaltung, Verbesserung und Unterstützung der Nutzerführung und Optimierung des Angebotes 
für die Nutzerinteressen erstellt. Aus den rechnerbezogenen Daten werden keine personenbezogenen Nutzerprofile o.ä. 
erstellt oder verarbeitet. Wir behalten uns das Recht vor, diese Daten von externen Dienstleistern analysieren zu lassen. 
In diesem Fall werden alle möglichen und erforderlichen Vorkehrungen getroffen, die Sicherheit, Unversehrtheit und 
Intimität Ihrer Daten zu schützen. Unsere Webseite kann Links zu Webseiten anderer, mit uns nicht verbundenen Anbie-
tern enthalten. Nach Anklicken des Links haben wir keinen Einfluss mehr auf die Verarbeitung von Daten, die an den 
Dritten übertragenen werden. Für die Verarbeitung derartiger personenbezogener Daten durch Dritte können wir keine 
Verantwortung übernehmen.

3.2. Persönliche Daten

3.2.1 Ihre übermittelten persönlichen Daten werden von uns erhoben, gespeichert und verarbeitet, soweit dies erfor-
derlich ist, um Sie mit den bei uns abgerufenen Produkten und Dienstleistungen zu versorgen bzw. um die von Ihnen 
genutzten Leistungen abzurechnen.
3.2.2 Zur Erleichterung dieser Aufgabe erfolgt unter Umständen ein Austausch Ihrer Daten mit in die Auftragsabwick-
lung einbezogenen Dritten. Dies geschieht z.B. bei Zahlungsabwicklungen über Zahlungsdienstleister (PayPal) oder bei 
Lieferungen von bestellten Waren durch Transportunternehmen. Darüber hinaus werden Ihre personenbezogenen Daten 
nicht an Dritte weitergegeben, es sei denn die Weitergabe ist nach begründeter Annahme erforderlich zum rechtlichen 
Schutz der übrigen Nutzer;

– aufgrund zwingender gesetzlicher Vorschriften;
– zur Verteidigung und zum Schutz der Rechte von Matthias Hollwedel / www.robo-maeher.de;
– zur Behebung technischer Schwierigkeiten des Service;
– oder Sie selbst stimmen der Weitergabe ausdrücklich vorher zu.
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